

给小毛伢“剃龙头”也是体力活

美发师忙到声音都哑了

本报讯 昨天是民俗中“二月二龙抬头”的日子，不少父母都在这天给自己的孩子理发，谓之曰“剃龙头”，以期这年鸿运当头。好日子加上好天气的周末，对于做儿童理发的商家来说，昨天就好比是他们的“双十一”。

记者发现，目前镇江市场上专门从事婴儿理发的美发店还是空白，很多都是成人理发店带着做的。“我曾在南京看到，理发店里有小飞机、小熊模样的椅子，店内播放卡通片和卡通歌曲，给孩子营造一个十分有趣的空间。”市民戴女士希望能够在镇江也看到这样的婴幼儿专门理发店。

“他们不光给孩子理发，还有编发等服务，解放了不少不会梳头的爸爸。”戴女士的丈夫告诉记者，“如果镇江有这样的店，我会带着我女儿去，顺便向他们学习

一下如何给小姑娘编辫子。”戴女士的女儿才上幼儿园，却是个爱美的姑娘，每天都要爸爸妈妈给她编漂亮的辫子。

“从早晨7点开始，到下午6点，忙到声音都哑了。”在第四人民医院附近的一家美发工作室的美发师小虹说。剃头怎么会嗓子哑呢？正当记者疑惑时，又有一个宝宝赶来剃头，原来给婴儿理发不仅是一门技术活，更是一门体力活。

她的助手负责蹲在地上用陀螺玩具吸引孩子的注意，她则立即趁着孩子低头时赶紧开动手中的工具，口中还不断念着，以分散孩子的注意力。

动作麻利的她，只要孩子肯配合，基本上5分钟内就能给一个1岁以下的宝宝剃完头。就是这样的速度，店里还是挤满了客

人。“一个小孩起码带一个大人，但更多时候除了父母还有爷爷奶奶一起陪着，所以不大的工作室总是挤满了人了。”

桃花坞附近的一家理发店里，平时忙着给孩子理发的李师傅，忙得只好谢绝了不少来造型的成年人。“因为今天孩子来的比较多，做造型时间久，味道大，所以只好让他们改天再来”。

正给一个5岁的小女孩剪头发的李师傅说：“这个孩子从出生开始每年都来，以前还给剪短发，现在妈妈想让孩子留长头发，所以只好给她象征性地修剪一下。”

记者了解到，给婴幼儿理发的价格从10元到30元不等，依据孩子的年龄大小以及理发的难度来分，目前没有统一的价格。

(记者 俞佳融)

志愿者请人为老人理理发师上门免费服务

本报讯 昨天，理发师小李专程上门为一位老人理发，这位老人就是家住南山华庭的李奶奶。

昨天下午3点，推开李奶奶的家门，家里已热热闹闹围坐着江苏大学的志愿者。李奶奶是阿尔茨海默病患者。她的老伴冯先生说，十多年前儿女在上海成家立业了，而他们老两口一直住在镇江。提起这些热情洋溢的年轻人，冯老坦言已把他们当成自己的“儿女”了。“一年了，自从社区帮我们联系了这些志愿者，他们每个周末都来看望我们。老伴最期待周末的到来，‘儿女’们陪着她唱唱跳跳，我能感受到她的开心。”

天和星城社区工作人员告诉记者，以大学生志愿者和空巢老人结对的方式开展活动已有一年，目前共结对了5户老人。社区和志愿者们称这一活动为“周末家庭”，意在给空巢老人家人般的关怀。

当天，大学生志愿者请小李为李奶奶理个发，小李了解情况后当即表示会上门服务，但不收取任何费用。不一会，小李利落地为李奶奶打理完了头发。 (潘云 孙娟)



志愿者义务为孩子“剃龙头”

昨天是农历二月二龙抬头的日子，七里甸街道四圩社区捷帮志愿者为辖区内的孩子义务理发，去旧迎新，让他们一年都有“精神头”。 文雯 摄影报道

潮妈 DIY 宝宝发型酷

本报讯 二月二，龙抬头。不少市民按照习俗都喜欢理个发，尤其是给孩子理发，“图个顺心”。可是理发店生意太忙，排不上队怎么办？不少年轻爸妈们就选择自己动手来，给娃推个DIY的发型。

昨天中午，阳光明媚，家住世纪名门小区的吕女士吃过午饭，便把婴幼儿理发器套装拿了出来。在阳台上摆上一张小椅子，让3岁的儿子坐好，便给孩子理起发来。“现在熟练了，运用自如，刚买来那会，这小家伙不配合，我也有点不太敢给他弄。”吕女士说，现在很多父母在家给孩子理发，网上有这些工具卖，很方便。

记者发现，这种婴幼儿理发器价格在100元左右，配有不同

模具，装在理发器上可以理出不同长度的发型，还可以根据自己的需求选择配套产品。除了婴幼儿专用的理发器，市场上还有老年人专用的理发器，价格也在百元左右。 (记者 王小月)

名词解释：

DIY是什么？

DIY是“Do It Yourself”的英文缩写。兴起于近几年，逐渐成为一种流行。简单来说，DIY就是自己动手，没有性别、年龄的区别，每个人都可以自己做，利用DIY做出来的物品自有一份自在与舒适。

昨天最高温度21℃ 天气晴好，想干啥就干啥



上还是要注意预防各种疾病，在饮食调养上要注意膳食平衡。

(王小月)

相关新闻

近日空气质量不错 适当做些户外运动哦

本报讯 这个双休日天气非常不错！昨天阳光大方登场，气温明显回升，最高气温达到21℃。今天依旧是个晴朗的天气，最低气温9℃，最高气温18℃到19℃。所以，穿春装、去踏青、周边游……想干啥就干啥，目标就是享受春光明媚的日子。

昨天是世界睡眠日，正逢周末，想必努力奋斗了一周的年轻人有个好觉睡了。但是昨天6时20分，市气象台发布大雾橙色预警信号，还好大雾对市民的出行没有造成太大影响，想必也没有影响大家出门的心情。10时21分，大雾橙色预警信号解除，睡足觉的亲们，起床后看到的应该是晴朗的天空和暖暖的阳光。

不过要提醒的是，最近天气虽然转暖，但昼夜温差较大，乍暖还寒，忽冷忽热，大家在起居

(王小月)

道路运输“两证”审验启动

本报讯 昨天，记者从市交通运管部门了解到，2015年度《道路运输经营许可证》、《道路运输证》等相关证件审验工作正式启动，审验时间一直持续到11月30日。

今年“两证”年审工作存在以下变化：一是年审合格的车辆将核发IC卡《道路运输证》，与旧道路运输证同时并用；二是将对“两客一危”（长途客运班车、旅游包车和危险货物运

输车）、半挂牵引车和重型载货汽车（总质量12吨及以上的车辆）卫星定位装置安装情况进行审查；三是根据新《安全生产法》要求，对运输企业安全管理部设置和专职安全管理人员配备情况进行审查。

据了解，对年度审验不合格且在规定整改期限内仍不符合经营条件的，将注销其道路运输证件，并书面告知工商行政管理部门。 (徐成 沈湘伟)



“东方6+1”(第15031期)

中奖号码：3 4 6 5 2 7 + 鼠

福彩“3D游戏”(第15073期)

中奖号码：6 8 0

福彩“15选5”(第15073期)

中奖号码：1 3 4 5 1 2



“超级大乐透”(第15031期)

中奖号码：7 2 1 2 9 3 2 3 3 4 1 2

体彩“排列3”(第15073期)

中奖号码：9 4 2

体彩“排列5”(第15073期)

中奖号码：9 4 2 1 0



23日停电信息

停电时间 9:00—13:30

停电线路 10kV 康太线 23121

开关以下，10kV 新顺线 13301

开关以下，10kV 柳洲线 13701

开关以下

停电范围 231线：镇江市东鑫

汽车配件有限公司、高桥康太、

高桥康太康宜西、高桥康太五

号圩东；133线：高桥北站、镇江市天浩金属材料有限公司、镇

江兰祥皮业有限公司、镇江宏联电工有限公司2#变、镇江威尔克皮业有限公司、镇江高冠医疗器械有限公司、高桥四方桥、高桥新顺新、高桥集镇；137

线：镇江市宏业铸造有限公司、江苏新威电子有限公司、江东吴轴承有限公司1#变、高桥四方桥、高桥镇阳、高桥新民徐庄、高桥镇阳十圩配变、高桥四

方桥何小庄